学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中山大学人类学系在四川省建立人类学民族学教学研究基地(图)

http://www.fristlight.cn

2006-11-23

[作者]中山大学人类学系 [单位]中山大学人类学系

[摘要] 2006年11月15-17日,中山大学人类学系在四川建立起人类学民族学教学研究基地,此前,人类学系已在贵州、广西相继建立起框 关基地。

[关键词]中山大学人类学系;人类学民族学教学研究基地



2006年11月15-17日, 中山 大学人类学系在四川建立起人类 学民族学教学研究基地,此前, 人类学系已在贵州、广西相继建 立起相关基地。中山大学副校长 梁庆寅教授、人文学院院长陈春 声教授、教务处处长刘济科教 授、人类学系系主任周大鸣教授 赴成都市和平武县出席了挂牌仪 式。 11月15日, 在四川省民族研 究所举行了"中山大学四川人类 学教学研究基地授牌仪式",四 川省民委领导和四川省民族研究 所全体研究人员参加了仪式。我 校副校长粱庆寅教授在会上致 辞,他说:中山大学人类学对四 川的研究有着很长的历史, 老系 主任梁钊韬先生曾经在华西大学 任教并从事人类学研究。四川省 民族研究所是国内民族研究的重 镇,对西南的民族研究有着丰富

的成果,校所合作将实现优势互补,共同发展。 11月16日,"中山大学四川省民族研究所平武科研教学基地"挂牌仪式在四川省平武县 举行。四川省民委副主任何晓平先生、绵阳市民族宗教事务局局长白元林先生、四川省民族研究所所长袁晓文研究员以及平武县四套班子 的领导出席了挂牌仪式。我校副校长梁庆寅教授、中山大学人类学系系主任周大鸣教授,绵阳市民族宗教事务局局长白元林先生、四川省 民委副主任何晓平先生以及平武具人大主任分别在仪式上讲话。粱庆寅副校长在讲话中特别提到了平武基地建设的意义,它首先是意味着 中山大学科研教学向西部的延伸,其次是教学、研究服务一体化的实践,其三是高校、研究所与基层合作并实现三赢。梁庆寅副校长表示 "不仅要把牌子挂起来,还要把牌子擦亮!" 据悉,"中山大学四川省民族研究所平武科研教学基地"是根据中山大学人类学系与四川 省民族研究所、平武县民族宗教局三方的合作意向而建立的,由三方协作,共同开展四川境内"藏彝走廊"平武县段的深入研究工作。由 于地处著名的"藏彝走廊"的核心地段,平武县的位置极为独特,境内民族、人群复杂多样,民俗风情万千。尤其是当地被称为"白马藏族"的人群,一直为国内外学者所钟情。通过以这两个基地为平台的合作,三方将深入挖掘包括白马藏族在内的民族民俗文化,为保护民族传统文化起到积极作用。

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

